
COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 97 del 18/04/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: AUTORIZZAZIONE AL TRASFERIMENTO DI PROPRIETÀ DEGLI 
IMMOBILI INSERITI NEL P.L.  N. 47 - DITTA ANDREOLA 
PLANNING S.R.L.

     L'anno duemilasei, addì diciotto del mese di  aprile, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : AUTORIZZAZIONE AL TRASFERIMENTO DI PROPRIETÀ DEGLI IMMOBILI 
INSERITI NEL P.L.  N. 47 - DITTA ANDREOLA PLANNING S.R.L.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Vista la convenzione per l'attuazione del PL n. 47 rep. n. 2110 in data 02.02.2005 a rogito del 
Segretario Generale Comune di Rosà;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1) di concedere alla lottizzante ditta Andreola Planning s.r.l. con sede in Montebelluna (TV), il 
nulla-osta per il trasferimento della proprietà degli immobili oggetto del P.L. n. 47  alla ditta 
Palladio s.a.s. di S. Giorgio in Bosco (PD), ai sensi dell'art.3 della convenzione del 02.02.2005;

2) di ribadire che per la ditta lottizzante Andreola Planning s.r.l. rimane l'obbligo di curare 
l'inserimento nell'atto di compravendita degli obblighi-oneri- norme-prescrizioni di cui la citata 
convenzione.

****

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 98 del 18/04/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: ADESIONE AL SERVIZIO DI AUTOMATIZZAZIONE BUONI PASTO.

     L'anno duemilasei, addì diciotto del mese di  aprile, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : ADESIONE AL SERVIZIO DI AUTOMATIZZAZIONE BUONI PASTO.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  

Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

di accettare la proposta di contratto presentata datta ditta ANEVA S.r.l. in data 1.
12/04/2006 per l'adesione al servizio di informatizzazione buoni pasto per l'ammontare 
complessivo di € 1.200,00 (i.v.a. compresa);
di demandare al Responsabile dell'Area Economico - Finanziaria, Socio Culturale e 2.
Gestione del Personale l'adozione dei provvedimenti necessari e conseguenti al presente 
atto.

****

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 99 del 18/04/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: APPENDICE A CONVENZIONE CON LA DITTA CIBRA PUBBLICITÀ 
SRL PER LA FORNITURA, INSTALLAZIONE E GESTIONE DI 
SEGNALETICA URBANA. APPROVAZIONE.-

     L'anno duemilasei, addì diciotto del mese di  aprile, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : APPENDICE A CONVENZIONE CON LA DITTA CIBRA PUBBLICITÀ SRL PER 
LA FORNITURA, INSTALLAZIONE E GESTIONE DI SEGNALETICA URBANA. 
APPROVAZIONE.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  

Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Vista la deliberazione di Giunta Comunale n. 270 in data 24.11.2003 con la quale è stata 
approvata la convenzione con la Ditta Cibra Pubblicità srl per la durata di nove anni a 
decorrere dalla data di installazione degli impianti, fissata convenzionalmente al 1° gennaio 
2001;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1- di approvare, a modifica ed integrazione della convenzione in essere con la ditta Cibra 
Pubblicità srl per la fornitura, installazione e gestione di tabelle frecce di segnalazione di 
attività industriali, commerciali ed artigianali, la seguente appendice:

La ditta Cibra Pubblicità srl si obbliga a:
- realizzare, entro e non oltre il 31 dicembre 2006,  il riordino di tutta la segnaletica, con 
caratteristiche tecniche di cui alle schede allegate, attraverso la sostituzione di tutti gli 
impianti esistenti, ben inteso che i lavori dovranno essere preventivamente concordati, per la 
definizione delle modalità tecniche di sostituzione della segnaletica,  con l'Ufficio Lavori 
Pubblici del Comune e dallo stesso collaudati;
- fornire gratuitamente n. 15 cestini antichizzati, n. 4 impianti per affissioni necrologiche, 
che prevedano lo spazio superiore riservato alla ditta per la pubblicità, n. 4 portabiciclette e 
n. 2 bacheche dotate di chiavi, ad uso dell'amministrazione comunale.
Il Comune di Rosà autorizza la ditta Cibra srl a stipulare con le aziende private contratti, 
aventi durata di cinque anni, salvo concordata proroga, al canone annuo di € 61,97.= per 
ogni freccia segnaletica, indipendentemente dalla quantità noleggiata, da adeguarsi in 
base all'indice Istat dal secondo anno di noleggio, oltre ai diritti di affissione ed alla Tosap 
che saranno anticipati dalla ditta e, poi, da questa addebitati al cliente, restando a carico 
della medesima  la manutenzione ordinaria e straordinaria degli impianti nonché la 
sostituzione gratuita in caso di incidenti o atti vandalici.
Il nuovo canone annuo, oggetto dei contratti di segnaletica, avrà decorrenza dal 1° 



gennaio 2007 e, comunque,  solo ad avvenuto collaudo dei lavori di sostituzione di tutti gli 
impianti.

2- di demandare al Dirigente-Responsabile del Settore Lavori Pubblici ogni adempimento 
conseguente al presente atto, compresa la sottoscrizione dell'appendice, allegata sub a), alla 
convenzione in essere stipulata in data 24.11.2003, restando invariate tutte le altre condizioni 
in essa contenute.

******

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 100 del 18/04/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: CONCESSIONE DI PATROCINIO ALLA MANIFESTAZIONE 
DENOMINATA "5° TROFEO - JACO CARLESSO" PROMOSSA 
DALL'ASSOCIAZIONE "G.S. CANARINI ROSATESI A.S .D." PER IL 
GIORNO 25 APRILE 2006.

     L'anno duemilasei, addì diciotto del mese di  aprile, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 



Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : CONCESSIONE DI PATROCINIO ALLA MANIFESTAZIONE DENOMINATA "5° 
TROFEO - JACO CARLESSO" PROMOSSA DALL'ASSOCIAZIONE "G.S. 
CANARINI ROSATESI A.S.D." PER IL GIORNO 25 APRILE 2006.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

di concedere il Patrocinio dell'Amministrazione Comunale al "5° Torneo - Jaco Carlesso" 
promosso dal "G.S. Canarini Rosatesi A.S.D.", in programma lunedì 25 aprile 2006 presso lo 
Stadio Comunale di Cusinati.-

****

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 


